



环太湖国际公路自行车赛第五赛段浙江湖州站战罢,香港车手陈逸玮夺得红衫后黄金宝时代,香港仍是亚洲强队

昨天,第四届环太湖国际公路自行车赛结束第五赛段争夺。老将尤瑞丢掉该站冠军,不过他依然保有橙色领骑衫。

“大中华个人总成绩第一”的红衫被中国香港队的陈逸玮夺得,而后黄金宝时代的香港队一直是自行车迷关注的焦点。

现代快报见习记者 黄成宇



香港车手陈逸玮站上领奖台

小鬼当家 目标直指大中华第一

昨天,夺得红衫的香港车手陈逸玮在领奖的时候显得非常腼腆与羞涩。“我们这是从长远的角度考虑,通过环太湖赛锻炼年轻队员,我们希望能够涌现出一大批技术和经验俱佳的年轻潜力车手,让整个车队有一个提高。”香港队助理教练金龙这样说。

在黄金宝退役以后,中国香港队进入了新老交替的阶段,整支车队的车手都非常年轻。据中国香港队助理教练金龙介绍,目前中国香港队的27名车手中大部分都是90后。

别看中国香港队的车手非常年轻,作为老牌亚洲强队,他们延续了很好的传统,车队的实力在亚洲依然不容小觑。中国香港队参加本届环太湖赛的目标非常明确,就是想要把红衫保持到比赛最后。正如陈逸玮所说,“能穿上

红衫的感觉很开心,但是眼下更重要的任务还是要保住这一荣誉。”金龙在采访中也表达了对年轻车手们十足的信心。

后黄金宝时代 新人车手辈出

20多年来,随着黄金宝的成长壮大以及整个香港队在国际大赛上的突出表现,自行车运动逐渐成为了香港的优势项目。2008年北京奥运会上,黄金宝出任中国香港代表团的旗手,这一点足以证明自行车运动以及黄金宝本人在香港的影响力。随着黄金宝转型成教练,不得不说中国香港队已经进入了后黄金宝时代。

目前,金龙和黄金宝都是中国香港队教练组的成员之一。金龙十分赞赏黄金宝的为人和职业素养,“阿宝的思想很成熟,做任何事情都考虑得很周全。训练与比赛的态度也让我肃然起敬。换句话说,阿宝已经把骑车当作他

生命的一部分了。可以说,黄金宝的影响力对于整个中国、乃至整个亚洲的自行车运动都是一种极大的推动。”

同样是职业车手出身的金龙非常清楚黄金宝的影响力。“阿宝会把自己丰富的赛场经验传授给我们年轻的车手,家有一老,如有一宝嘛!”金龙希望年轻的车手把黄金宝的名气当作前进的动力,争取向他们的前辈看齐,努力成为出色的车手。

在金龙看来,后黄金宝时代的香港队的实力还是不错的,只是车队中车手的名气和黄金宝已经没法相提并论了。“比如说李慧诗,她在2012年伦敦奥运会女子场地自行车赛中获得季军,这是非常了不起的。还有我们的年轻小将蔡其皓,去年他就获得了环太湖国际公路自行车赛第三名的好成绩。在香港,像这样出色的选手还有很多,只是名气和车手黄金宝是没法比了。”

曼城拜仁提前出线

欧冠联赛小组赛第四轮昨天全面开战,皇马和巴黎圣日耳曼队均因未能取胜而痛失提前晋级机会,而D组的拜仁慕尼黑和曼城则分别击败对手提前两轮获得出线权。

曼城凭借内格雷多的帽子戏法以5:2战胜中央陆军队。拜仁队则以1:0战胜比尔森胜利队。在B组比赛中,尤文图斯2:2战平皇家马德里。 据新华社

詹姆斯创纪录 热火胜猛龙

昨天热火以104:95击败猛龙取下两连胜,詹姆斯也完成了连续500场得分上双的壮举。

本场拿下35分的詹姆斯成为继贾巴尔(一次787场和一次508场)、乔丹(866场)、卡尔·马龙(575场)和摩西·马龙(526场)之后第五位完成这一壮举的NBA球员。

此外,昨天休斯敦火箭队依靠哈登和霍华德的双星闪耀以116:101客场击败了波特兰开拓者队,并以80%的胜率升至西区榜首。哈登拿到了33分、7个篮板和3个篮板,霍华德也贡献29分和13个篮板。林书豪和贝弗利各得12分。 据新华社

花絮 环太湖赛现多层人塔

昨天的2013年环太湖国际自行车公路赛湖州赛段除了精彩的自行车比赛,还有更为让人激情澎湃的叠人塔表演。

在昨天比赛的起点,比赛正式开始之前,上演了颇具视觉震撼力的一幕——叠人塔。叠人塔运动起

源于西班牙的加泰罗尼亚地区,至今已有200多年的历史,并被联合国教科文组织授予世界人类非物质文化遗产。不过参与本次表演的150多名成员却非来自国外,而是本地一家企业的员工,他们有个美丽的名字——桃花源人塔俱乐部。

在观众们的欢呼声和叫好声中,桃花源人塔俱乐部的年轻人开始叠起了人塔。他们先后摆出了单人双组四层和三人六层的造型,成功地表演把现场气氛推向了高潮。照相机咔嚓声、现场欢呼声连成一片。



常州彩民机选喜中双色球763万

11月5日晚,中国福利彩票双色球游戏进行3亿元派奖开始后第六期(2013130期)开奖。当期双色球开出12注头奖,花落11地,江苏常州彩民幸运揽得其中一注,单注金额763万元(含加奖83.3万)。二等开出115注,单注金额28.2万多元。计奖后,双色球奖池金额达到2.56亿元。目前,3亿元加奖仍在火热进行中,江苏彩民另有惊喜。

12注头奖花落11地

双色球第2013130期开出的当期红球号码为1、3、15、16、31、33,

红球三区比为2:2:2,大小比为4:2,奇偶比5:1,奇数当道。当期红球开出1枚重号31,这也是红球31连续第3期开出;当期还开出一组连号15、16,两组同尾号1、31和3、33。蓝球则开出遗漏仅1期的热号08,当期末等奖中出1035万多注。当期双色球开出12注头奖,单注奖金763万元(含加奖83.3万)。其中广东(不含深圳)独揽2注,其余10注被北京、河北、山西、黑龙江、上海、江苏、浙江、福建、湖北和广西分享。

江苏的1注一等奖出自常州,幸运站点是常州市长江路新家园超市32040288福彩投注站。常州的这位中奖彩民于11月5日18时18分20秒,机选了5注号码,花了10元就幸运中得763万元的巨奖。

3亿元派奖火热进行中

目前,福彩双色球3亿元加奖正在火热进行中。本次派奖活动从10月24日开始,连续开展30期派奖,每期派奖1000万元,共使用双色球调节基金3亿元。

本次3亿元派奖是双色球上市以来规模最大的一次派奖活动。派奖活动期间,每期安排1000万元作为派奖奖金,加给当期一等奖,派奖奖金由当期一等奖中奖者按中奖注数均分。若当期一等奖未中出,则当期派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖,依此类推。单注双色球彩票派奖奖金最高限额500万元。当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,则超过部分滚

入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。若派奖活动最后一期结束时派奖奖金仍有剩余,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派完为止,但不再增加新的派奖奖金。

江苏彩民另有惊喜

本次3亿元加奖活动的最大亮点是:2元可中1500万元。此外,在本次活动中,江苏福彩对彩民朋友还有好礼相送,如果中得三等奖和三等奖以上,将送500元刮刮乐,中得四等奖200元,再送20元刮刮乐。

2元中得1500万,这既是今年双色球3亿元派奖的最大亮点,也是彩民的最大期望。亿元大奖永远是彩民最关注的话题,就在今年年初,双色球以如虹气势,在短短百天连续中出4个亿元大奖。 苏福

彩市公告牌

江苏首批“走近刮刮乐”活动圆满结束

10月29日,江苏福彩首批“走近刮刮乐”活动参观团一行50人来到位于北京亦庄经济开发区的北京中彩印制有限公司,零距离参观了中彩福利彩票网印开票“刮刮乐”印制生产全过程,正式拉开了“走近刮刮乐·相聚梦工厂”活动的序幕。

“走近刮刮乐·相聚梦工厂”是中国福利彩票发行管理中心首次举办的实地开放即开票印制生产全过程的大型营销宣传活动,旨在扩大“刮刮乐”的社会知名度和影响力,让社会公众更好地了解网点即开票的公正性和安全性,享受网点即开票给人们带来的乐趣。活动将分批邀请全国各省(市)福彩参观团到中国福利彩票发行管理中心“刮刮乐”定点生产企业——北京中彩印制有限公司实地参观。

此次江苏参观团由全省福彩销售员代表、市级机构管理人员、彩民代表组成。活动中,江苏参观团的团员们听取了工作人员关于刮刮乐发展历史、生产工艺和生产流程的介绍,经过严格的准入检查,在工作人员的带领下,进入刮刮乐生产车间,亲眼见证了刮刮乐生产的全过程。随后参观了刮刮乐仓储物流中心,工作人员介绍刮刮乐仓库的占地面积、存贮能力及刮刮乐存贮和运输方式,使大家对刮刮乐的仓储和流转有了更直观和深入的了解。

福娃

彩市万花筒

宜兴彩民刮中“爱我家园”25万

11月1日,宜兴市福彩中心来了一位中年男子,很是神秘,工作人员询问,他只是轻描淡写地说:“中了个小奖。”拿出彩票一验证,才知道中了刮刮乐“爱我家园”25万元大奖。

中奖者何先生事业有成,是福彩刮刮乐的忠实粉丝,市面上有什么票种上市都喜欢尝个鲜。双色球也是每期必买,特别是3亿元派奖期间,更是每期不落。他还喜欢买几张刮刮乐带回家,和家人一起刮。

这次中奖的彩票就是何先生之前买了100元刮刮乐带回家,刮中了60元,再次到投注站选票,销售员向他推荐说,还有几张剩余的“爱我家园”,捡捡漏,说不定会有好运气。何

先生听了销售员的推荐,随意抽取了一张“爱我家园”,认真地刮了起来。不一会儿,票面中出现了一棵树,他心里想:这下有希望了,至少可以保本!当他刮开下面的数字一看,竟然是25万!他心内一动,但很快恢复了平静,悄悄离开了投注站。

刮刮乐“爱我家园”是一款弘扬环保精神的玩法,整体票面以绿色为主基调,弘扬环保精神,倡导人们注重环保和回收利用。“爱我家园”面值10元,共设10个奖级,最高奖金25万元。“爱我家园”共有3个玩法,3个玩法区内的奖金可兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即中该奖金。玩法二:刮开

覆盖膜,如果出现三个相同的奖金金额,即中该单一奖金。玩法三:刮开覆盖膜,如果刮出“树木”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

此外,江苏省福彩中心正在开展的“‘黄山风光’整本购买奖励5元”和“百万财富百万奖,刮中10元送10元”活动持续进行中。即:彩民在江苏地区整本200元购买“黄山风光”刮刮乐,除至少获得105元奖金外,再奖励彩民5元。9月18日至11月8日,购买“百万财富”刮刮乐,凡单张彩票中奖10元的,将再获赠10元刮刮乐彩票或直接换购一张“百万财富”彩票。 苏福



中奖票样